

## RETIFICAÇÃO

No item 22, do item 13. CRONOGRAMA do Edital ETESB nº 05/2023, de 20 de setembro de 2023, onde se lê: "... Data prevista para início do curso Técnico em **Saúde Bucal**", leia-se: "... Data prevista para início do curso Técnico em **Análises Clínicas**".

Brasília, 16 de novembro de 2023.

**ROBERTO CARLOS ALVES LOUZEIRO**

Diretor

Escola Técnica de Saúde de Brasília - ETESB